

## ВОКРУГ МЯЧА

### ВЕСЕЛЫЙ ТУР

Форвард угрожал воротам соперников, но чаще кулаком.

Футболист не дотянулся до мяча и потому остроумно пропустил его мимо.

И проигрывать можно очень убедительно.

Иногда победитель завидует выбывшему, потому что у того все хлопоты остались позади.

Бывают до того скучные игры, что даже интересно смотреть.

Проливая свет на некомпетентность судьи, оставляя в тени качество игры.

Вратарь выручал не только своих защитников, но и нападающих соперника.

Местные болельщики уже перед матчем развеяли миф о непобедимости команды гостей.

Матчи футбольных команд «Статор» и «Ротор» неизменно привлекали внимание специалистов по боксу, вольной борьбе и каратэ.

Запишите для себя:

**ЗАЯВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД**  
[Об изменениях слушайте по радио]

«ИРТЫШ»

«МАНОМЕТР»

#### ВРАТАРИ:

Е. Кисельников  
О. Любельский

С. Краснослободцев  
А. Коробкин

#### ЗАЩИТНИКИ:

В. Арайс  
В. Остапенко  
С. Комисаров  
А. Шестаков  
С. Захаров

А. Беликов  
В. Соловцов  
Е. Коробко  
О. Трофимчук  
В. Огирчук  
Р. Франк

#### ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

В. Березнов  
М. Давыдов  
А. Черкасов  
А. Корюков  
Н. Копылов  
С. Кашурников  
В. Шепель

В. Помещиков  
Ю. Широков  
С. Демчук  
В. Радьков

#### НАПАДАЮЩИЕ:

Н. Гусев  
А. Дереповский  
В. Сорванов  
В. Толчев

В. Шарабарин  
В. Баскаков  
А. Богатырев  
Г. Татаринов  
Г. Тюнин  
О. Королев

#### НАЧАЛЬНИКИ КОМАНД:

А. И. Кузнецов

П. А. Самышкин

#### СТАРШИЕ ТРЕНЕРЫ:

К. А. Шперлинг,  
канд. пед. наук

мс  
Б. М. Фальковский

#### ТРЕНЕРЫ:

А. В. Ивченко

мс А. С. Огирчук

Судьи \_\_\_\_\_

Счет матча \_\_\_\_\_

Мячи забили \_\_\_\_\_

Ответственный за выпуск И. ГОРОДОВ.

Цена 5 коп.

ПД 07557. Подписано к печати 29.9.82 г. Заказ № 7944. Тираж 2000 экз.  
Типография издательства «Омская правда».

## стадион «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

9  
октября  
суббота  
1982 г.



«ИРТЫШ»

[Омск]

«МАНОМЕТР»

[Томск]

НАЧАЛО ИГРЫ В 18 ЧАСОВ

ОМСК



# ПЕРВЕНСТВО СССР

Вторая лига, четвертая зона РСФСР

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГОСТЕЙ

## «МАНОМЕТР» (Томск)

Футбольная команда Томска, как и Омска, с 1966 года выступает во второй лиге. Несколько лет подряд коллектив заканчивал спортивный сезон во второй половине итоговой турнирной таблицы и лишь в 1970 году оказался на четвертом месте. А в 1971 году команда добилась блестящего успеха — стала чемпионом зоны. Но в последующие годы футболисты Томска стали играть хуже. До 1979 года команда с каждым годом опускалась все ниже и ниже в турнирной таблице: в 1972 году она оказалась на 7 месте, а в 1978 году на 20 месте. В 1979 году коллектив поднялся на 17 место, в 1980 году — на 12 место.

В 1981 году «Манометр» занял 7 место в зоне. Он выиграл 15 встреч, 5 свел вничью, 12 проиграл, мячи 51—38. С «Иртышом» томичи одну игру закончили вничью [1:1], другую проиграли [0:2]. Лучший бомбардир команды за прошлый год нападающий Г. Татаринов.

В нынешнем сезоне в Томске «Иртыш» проиграл — 1:3.

СЛЕДУЮЩАЯ ИГРА НА СТАДИОНЕ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

состоится 13 октября.

Встречаются «ИРТЫШ»—«АВТОМОБИЛИСТ» [Красноярск].

### ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение на 9 октября

M	Команда	И	В	Н	П	Мачи	Очки
1	«Кузбасс»	25	15	6	4	45-17	36
2	«Иртыш»	25	13	9	3	38-21	35
3	«Звезда»	26	14	6	6	38-28	34
4	«Автомобилист»	25	11	7	7	43-25	29
5	«Манометр»	25	10	8	7	33-29	28
6	«Амур» К.	25	9	10	6	31-23	28
7	«Амур» Б.	25	11	5	9	27-30	27
8	«Ангара»	26	10	6	10	38-34	26
9	«Металлург»	25	10	5	10	40-37	25
10	«Факел»	26	10	4	12	25-30	24
11	«Луч»	25	9	6	10	32-28	24
12	«Динамо»	25	8	6	11	23-27	22
13	«Чкаловец»	25	6	4	15	23-46	16
14	«Торпедо»	25	6	3	16	30-46	15
15	«Локомотив»	25	3	3	19	18-61	9

### В БЛОКНОТ БОЛЕЛЬЩИКА

#### ЦЕНА ФУТБОЛИСТА

Купля-продажа профессиональных футболистов — дело обычное. Однако владельцы бразильского футбольного клуба «Ботафого» решили совершенствовать «натуральный» обмен. Как сообщает журнал «Визан», они обменяли своего ведущего игрока Роберто Насименто на... подержанный автобус другого клуба. Это позволит теперь команде, отмечает журнал, экономить на переездах во время турне.

#### ЦВЕТ ВОРОТ

Ныне в большинстве стран футбольные ворота красят в белый цвет — и штанги, и перекладины. А существует ли правило, регламентирующее определенную окраску ворот? Такой вопрос был задан судейскому комитету ФИФА. Ответ: «Нет». Судейский комитет пояснил, что цвет ворот может быть фактически любым и не ФИФА решать, как окрашивать штанги и перекладины. Поэтому никакого решения прежде не выносилось. Если же возникнет необходимость и потребуется соответствующее решение, то его должен принять Международный совет по правилам.